## 五一路街道强化非公有制企业党建工作

目前已有4家非公有制企业建立党组织

本报讯 (记者毛玺玺)"我们的党员 有'家'了! 今后我一定团结带领全体党员, 为公司生产经营服好务,积极发挥党支部在 公司员工中的政治核心作用。"新当选的党 支部书记翟耀克高兴地表态。11月11日下 午,卫东区五一路街道辖区内又一非公有制 企业市宝狄信息技术有限公司党支部成立。

据了解,市宝狄信息技术有限公司今 年4月成立,现有党员12人,占员工总数 的1/4。党员原组织关系均在宝丰,党员 过组织生活、缴纳党费很不方便。今年10 月,该公司向五一路街道党工委递交了关 于成立党支部的请示。街道党工委随即 委派党建指导员与该公司进行对接,帮助

指导党组织组建和党内选举工作。11月 11日下午,该公司党员召开第一次全体会 议选举产生了第一届党支部委员会,在当 选的党支部书记翟耀克的带领下,全体党 员面对党旗重温入党誓词。

据悉,五一路街道党工委高度重视非 公有制企业党建工作,认真组织排查摸 底,建立并不断完善非公有制企业党建工 作台账,采取"独建""联合""派驻"等模式, 在条件成熟的非公有制企业全部建立了党 组织,所属党员全部纳入了正常化管理。 同时,街道党工委采取班子成员分包重点 非公有制企业,主动上门对接联系,通过经 常走访和全程专人跟踪服务,充分了解企

业的生产规模和经营状况;积极开展党建 工作,提供针对性服务,及时为企业排忧解 难;建立关爱帮扶机制,对非公有制企业党 组织的困难党员走访慰问;在非公有制企 业党组织中统一建立健全了党员教育管 理、组织活动等制度,强化党员的职责和义 务,增强党员参加党组织活动和参与生产 经营的意识,确保非公有制企业党建工作

此外,街道党工委按照"组建一个、巩 固一个、规范一个"的要求,在抓好组建工 作的同时,加强非公有制企业党组织的规 范化建设,确保"建一个、活一个",加强非 公有制企业党建示范点建设工作,培育树

立了平顶山市瑞恒印刷有限责任公司党总 支等非公有制企业党组织典型,有效带动 其他非公有制企业党建工作的开展。以开 展群众路线教育实践活动、"三严三实"专 题教育等为契机,积极探索符合非公有制 企业实际的新的党建活动形式和载体,相继 开展了帮困助学、微型党课、党员先锋岗、岗 位大比拼、"政企共建和谐社区""认领微心 愿""亮身份、做贡献"系列志愿服务等活动,加 强党支部和党员的管理,使党支部和党员能更 好地发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,从而 达到企业效益和党建工作"双赢"的目的。

截至目前,五一路街道共有4家非公 有制企业建立党组织。

#### 严寄音在市职工教育培训基地 揭牌仪式上指出

#### 积极探索为职工服务的新途径

本报讯 (记者卢晓兵)11月13 日上午,平顶山市职工教育培训基 地揭牌仪式在市文化艺术中心举 行。市人大常委会副主任、市总工 会主席严寄音出席仪式。

严寄音指出,近年来,平顶山 市文化艺术中心作为我市弘扬社 会主义先进文化的主阵地,始终 坚持广泛性、多样性、公益性的原 则,整合现有文化资源,充分调动 社会力量,坚持举办各种公益培 训、系列讲座、文艺汇演、展览和电 影放映等文化活动,每年开展活动 近千场次,不断满足人民群众日益 增长的精神文化需求,受益群众上 百万人次。组织开展职工教育培 训、提升职工队伍能力素质是国家 人才发展战略的重要组成部分,是 提高企业发展水平、加快产业结构 调整和技术更新步伐的重要举 措。平顶山市职工教育培训基地 挂牌后,必将使职工素质提升工程 再上新台阶。全市各级工会要充 分利用这一平台,积极探索为职 工服务的新途径,努力提高职工 整体素质,提升职工工作激情,为 我市全面转型发展做出积极贡

### 农工党市委在优胜街社区开展 "国际科学与和平周"服务活动

李建华参加

本报讯 (记者韩江法)11月14 日,农工党市委组织党员医疗专 家,在新华区优胜街社区开展第二 十七届中国"国际科学与和平周"服 务活动,市政协副主席、农工党市委 主委李建华等参加活动。

农工党市委从成立起,每年都 按照农工党中央和农工党河南省 委的要求,深入基层、面向群众, 开展"国际科学与和平周"服务活 动,今年的宣传主题是,"铭记历 史,捍卫和平,发展科学,开创未

在活动现场,来自我市各大医 院的5位农工党党员医疗专家与农 工党党员、平煤四矿医院副院长孙刚 组建的"四矿孙刚爱心联盟"的志愿 者一道,为现场的近200名居民提 供免费义诊、健康体检、理发、修理 电器等服务。

## 宝丰县集中打击 非法猎捕、杀害候鸟犯罪行为

本报讯 (记者王长河 通讯员 杨国栋)11月14日至15日,宝丰县 森林公安局组织民警深入山区、湿 地、农贸市场、饭店进行排查,开展 为期两天的"雷霆行动",集中打击

非法猎捕、杀害候鸟犯罪行为。 根据省森林公安局的统一部 署,宝丰县森林公安局开展了这次 "雷霆行动"集中打击行动。此次 行动的打击重点:一是湿地、野生 动物栖息繁衍地、迁徙停歇地、迁 徙通道的活动区域内,利用围网、 投毒、枪杀、电击、下套等手段,非 法猎捕、杀害候鸟的犯罪行为。 是餐饮场所、集贸市场、药材交易 市场、花鸟宠物市场、古玩市场等

制品等犯罪行为。三是利用邮政、 物流、快递、客货运等渠道,非法运 输野生动物及其制品的犯罪行为。 11月14日上午,宝丰县森林

场所非法收购、出售野生动物及其

公安民警驱车来到李庄乡,拆除了 300多米长的捕鸟网。随后,他们 又来到附近的农家院、饭店进行突 击检查,并深入杨庄镇农贸市场和 城区的饭店进行检查。自9月份 "雷霆行动"开展以来,宝丰县森林 公安局变被动查处为主动出击,广 泛宣传提高群众爱鸟护鸟的意识, 确保候鸟迁徙通道安全畅通。有 效遏制了非法猎鸟和杀害候鸟的 犯罪行为。

#### 湛河区以活动为 载体促党员自律 本报讯 (记者刘晓雷 通讯员温金

洲)11月10日,湛河区曹镇乡赵庄村的 全体党员来到村部,填写了该区纪委下 发的调查问卷。该村党支部组织委员赵 希才说:"上级组织到基层来调查,这对 村党支部是否坚持'三会一课'制度、党 章党规学习活动是否正常开展,都起到 了很好的监察监督作用。"

今年9月以来,湛河区在全体党员 中开展了新一轮的学习党章党规活动, 强化党员的党章党规意识,着力解决基 层部分党支部软弱涣散、某些党员不遵 守党的纪律和规矩、党章党规意识不强 等问题。区纪委、区委组织部列出活动 方案,要求党员学习不漏项、不漏人、有 记录;通过党员自查、民主评议及检查组 下基层听汇报、侧面了解、查记录、看账 册、访群众等方式对各单位进行核查;严 肃查处党员20类违纪违规问题,对个别党 员干部无视党纪造成损害国家和群众利 益的实行"零容忍",针对发现的问题线索 逐一以直查快办的方式予以严肃处理。

据统计,截至目前,该区已收到基层 党支部自查表352份,党员对照20项内 容自查表10030份,已解决群众反映突 出的问题22个。

#### 今日天气

白天到夜里阴天转小雨,东北风 2—3级,最高温度13℃,最低温度9℃



为孤寡、特困老人送温暖

11月15日上午,叶县邓李乡马湾村 起,平顶山市志愿者协会的志愿者将邀请

86岁的孤寡老人孙来娃收到爱心人士送 来的冬季爱心物品。天气转冷,为让家庭 贫困的孤寡、特困老人过一个暖冬,当日

爱心市民一起,走访前期调查过的孤寡、 特困老人,开展冬季送温暖活动,为他们 送去棉被、羽绒服等。

本报记者 牛智广 摄



国务院2010年颁布的《全国人口普 查条例》规定,人口普查每10年进行一 次, 尾数逢0的年份为普查年度, 在两 次人口普查之间开展一次较大规模的人 口调查,也就是1%人口抽样调查,又 称为"小普查"。

#### 调查的主要内容







人口状况

婚姻生育









文化教育

迁移流动





住房情况

# 如实申报任日信息



#### 我们对您的承诺

我们承诺,按照《中华人民共和国统 计法》和《全国人口普查条例》的有关规 定,严格履行保密义务,对您提供的信息 予以保密。

#### "统计微讯"微信二维码

微信号: tongjiweixun



扫一扫

国家统计局

